



# У НИШУ АНКЕТИРАНО 266.417 ЛИЦА

**Од 1. октобра, када је почео попис до 20. октобра, када је завршен и продужени рок, у Нишу анкетирано 266.417 лица, евидентирано 119.525 домаћинстава и станова**

**Од 16. до 20. октобра пописано 4.300 становника и 1.749 домаћинстава и станова**

Први резултати који ће проћи кроз још доста контрола и провера пописа 2011. показују да у граду Нишу, пет нишких општина са припадајућим селима, живи 266.417 становника. Толико је 1.178 пописивача који су били на терену анкетирало лица, а истовремено су пописали и 119.525 домаћинстава и станова. Према речима Вукице Стојановић, начелника Одељења за статистику у Нишу Републичког завода за статистику Србије, ово нису коначни резултати јер следи још читав низ провера и уноса података. Први прелиминарни резултати пописа 2011. знаће се тек 15. новем-

бра.

Према речима наше саговорнице, у продуженом року пописивања становништва домаћинстава и станова од 16. до 20. октобра пописано је још 4.300 лица, као и 1.749 домаћинстава и станова. Подаци се тек уносе у базу и следи још низ њихових провера и уноса.

**-Управо из тог разлога и не можемо да одговоримо на питање јавности да ли град Ниш има сада више становника у односу на попис из 2002. године јер се таквим статистичким подацима за сада не бавимо-** објашњава Вукица Стојановић. **-До таквих података нас чека још**

**посла а већ данас крећемо са акцијом контроле квали-**

**тета података пописа.**

Шта заправо значи контрола квалитета података пописа.

**-Од данас до 5. новембра одабрани број пописивача поново ће морати да изађе на терен -** објашњава Вукица Стојановић. **-По принципу случајног узорка пописна комисија града Ниша је избрала седам кругова у којима ће пописивачи поново зазвонити на врата грађана који ће опет одговорати на нека питања. Сада је тај обим одговора знатно смањен и избрана су само поједина питања која су се налазила и у пописним обрасцима, а добијени одговори послужит ће нам само да проверимо тачност података које смо добили у току пописа, односно указаће нам на квалитет података које смо добили током пописа.**

Међу грађанима Ниша је, иначе, владало велико интересовање када се ради о попису 2011. године од саме његове најаве. Прво велико интересовање изазвао је избор пописивача где се за њих 1.178 јавило око 6.000 грађана па је тек сваки пети заинтересовани Нишлија могао да се лати овог посла. Оно што је карактеристично, посебно за градску општину Медијана, јесте и податак да су посао пописивача добили искључиво незапослена лица која су завршила

факултете. За многе од њих ово је био први посао који су добили. Ништа мање интересовања није било ни за посао инструктора којих је у Нишу било 123, а јавило се преко 1.000 кандидата.

На добар ођек наишла је и молба упућена из Републичког завода за статистику Србије да се грађани одазову попису јер је у Нишу само 39 лица одбило да да одговоре не постављена питања.

**-Задовољни смо рекацијом грађана и њиховим одазивом када је у питању попис јер је важно да добијемо тачне податке, па тако и одговоре на питања ко смо, колико нас има, како живимо и да ли смо спремни да суочимо са изазовима нове технологије јер се једно питање у анкети односило и на компјутерску писменост -**каже Вукица Стојановић. **- Подаци које сада добијемо биће од значаја и за планирање будућности наше земље.**

Колико су Нишлије биле заинтересоване за попис, показује и то да су пуна четири дана поједини од њих и сами долазили до пописне комисије јер нису у редовном попису анкетирани, а желели су да дају одговоре на питања из пописних образаца.

**В.Петровић**



Додатни попис успео, евидентирано преко 4.000 грађана